iHHi

B

B

M REEE EE (TUh—K W)

[EELBIERET - EIIEs 2014FE k] (—4
(Rl DMEXE) 3. 2 70h—

REAREN BAREL2—)DE
RILMZ & BRI (B ) ICEL TR 5.

1#m 3%

1. #iE= |[ZAKE—FNRVTF) S5 1=k
2. W%&= |CAH—P630C, CAH-P630D
3. HEsiET
(1) DB ESCEIGREE):M M=| 818 ke
QiR EE:W W=MX10/1000] 818 |kN
(2)7uh—K"ILb
OBRAH:n n= 8 x
Qi IWME : d(FEFR) M 10
Q—AH=VY DEmETEiE (FERIZKDBEIE) A= 07850 |cm’
@R EEZ-HEADEIRYEZ T FBIOTUI—K WMNEAREL zt
nt= 4
OME . R ILMSS400)
(I FAMTEIVERELEITOES hG=| 669 |cm
(4)BREFTHAMMMDRF=ZFWFANY I=| 755 |cm
(B)BEIT B AMMBRF MRS EDETOKTEERE
= 316 |em(IG/I=1/2)
4. REIETE (RELmBEALTES)
(1) FETAKEEE KH KH= 1.0
(2)EREtHE/KFEHEAN FH FH=KHxW=| 818 |kN
(3)FXETHMEMEN FV FV=1/2xFH=| 409 |kN

(4)7Uh—FWDIREF=YDE|IEFHRE=H:Rb
Rb=
(B)TUuh—R WDIAREF-YIZERTREAMA:Q

[FH-hG— (W—FV)-Ig}.~{I-nt}| 138 |kN

FH/n=[ 102 |kN

ABRISAE fs= 101 kN cm?
ft=| 176 kN om’

fts=14ft—167 = 226 |kN. cm?

Q=
(8)TUh—KIWMZET B AE
DEAMEHE ©
T=Q/ A= 1. kN em’ <S5 At
@5B|o8RYISHE o
SIS RDAEZITEHIGEEDHRSIRICHE
FoRY B AMEFRIBFICZITAIGEEDHBEIREAHE
o= Rb/A—kN/cm < ft <fts

(7) TEEEERRMIRERET - R T4a8t 20144 R (—H
(7 — 1) FERERIRT O H—DIHE

Davy)-tEE= 120 |mm

QKW DIBHAHARE= 70 mm

QFAEsI=hEN Ta=| 320 kN
(7 —2)BTBABEToH—DIGE

@avy)-rtEE= 120 |mm _

QR M DEDHRAAHRES= 80 |mm*

O EIES TP Ta= 760 kN

UEDEHFELY. TUh-K MW E+20REERT 5.

RETEEAN BARBELDS2—)DEIRE FR1KY

138 JkN

>Rb=

KARILMEDHIAARSDEFH
R :80mm
- ER:a29)—KEE—20mm

>Rb=

. 138 |kN

F. ARHEERTUI-RMOMEREZSFELI-LOTHY . HAmDREZRIATHLOTEHYFEEA,

| WYN48—1283—

E

(1.72)




